II1. Ceenennsi 0 HOpMATHBAX OLEHKH (PUHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH
AeATEeILHOCTH 3acTpoiHKa (MJIH. py0.) 3a 2 kBapTaa 2020 roaa.

1 Hopmarus o6ecnevennocru obszareancrs (H') 3,73

2 HopmaTus neseBoro ncnossszosanus cpeacrs (H?) 0,62

3 HopmaTtus 6e3y0bITOUHOCTH -

+ Paszmep co0cTBeHHBIX TeHeKHBIX cpeacTB 3acTpoiimuka (Hec) 1146 098

IeHepanbHbIi AHPEKTOD: Jlxuposa I".I1.




Pacuer HopmaTHBa 06ecneyeHHOCTH 005132 TEILCTB
000 «CnenCHa6» 3a 2 kBapran 2020 roaa

Hi1=A/0
A (croumocTs akTUBOB) = 1 565 563 (ThIC.pY0.)
O (obs3arenscrBa 3acTpoiimuka) = 419 465 (Teic.pyo6.)

HopmaTus obecrie4eHHOCTH:
H1=1 565 563 / 419 465 = 3,73

I'eHepabHbL AUpeKTOp: W Jlxupoga I'.IT.



Pacuer HOpMAaTHBa LNEJI€BOI0 HCIIOJL30BAHHA NCHEKHbIX CPCACTB

000 «CneuCuat» 3a 2 kBaprau 2020 roaa:

H2= An / (JI+Ya)

An =1523 100 — 551 904 = 971 196 (rbic.py6.)

Crp 1100 434 056 Ctp 1150 434 040
Crp 1230 961 330 M c-no 76 117 864
Crp 1240 127 714

Hroro 1523100 Htoro 551 904

A=1292 202 - 419 465 = 872 737 (ThIC.pYy0.)

Crp 1400 4 204 K c-mo 86 419 465
Crtp 1500 1 287 998

Uroro 1292202 | Urtoro 419 465
Ya= 692 827 (TbIC.pYy0.)

Ctp 1300 273 362 Crp 1170

Ctp 1530 419 465

HUroro 692 827 Htoro

HOpMaTHB HeJIEBOIo HCMOJIB30BAHUS I€HEKHBIX CPeACTB

H2= An / (I+Ya)

H2=971196 / (872 737+692 827) =0,62

5 rame=
I"eHepanbHBIA AMpeKTOp: W

Jxuposa I'.IT.




Pacuer coOCTBEeHHBIX I€HEKHBIX CPEACTB
000 «CneuCuat» 3a 2 kBaprau 2020
Ce=A/0

A (cToMMOCTB akTHBOB) = | 565 563
O (obs3aTenberBa 3acTpoitimuka) = 419 465

Hopmatus coOCTBEHHBIX CPeCTB (ThIC.pyD) :
Ce=1 565563 — 419 465 =1 146 098

I"eHepanbHbII THpeKTOp: Jxuposa [.IT.




